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 Солун -- Србија колико год да гледа напред, нема разлога да се стиди када погледа иза
себе, поручио је данас председник Србије Томислав Николић у Солуну.

  Николић је са председником Републике Српске Милорадом Додиком одао почаст
погинулим српским војницима који су сахрањени на Зејтинлику.

  

Николић је новинарима казао да посета савезничком гробљу представља поглед уназад
и да свако од нас може са поносом да се осврне.

  

"Што бисмо се стидели тог погледа уназад кад нас и Грци и сви они који су са нама
ратовали цене", казао је председник Србије.

  

Једна мала српска војска, како је рекао, којој је претила опасност да не постоји,
доживела је да војвода Петар Бојовић добије одликовање и од својих непријатеља.
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Николић је рекао да је посета Грчкој наставак обележавања Великог рата у коме је дала
свој велики допринос.

  

"Дала је огромне жртве и мени се чини да смо помало запоставили тај део историје, неке
људе потпуно одбацили...", рекао је Николић.

  

Он је додао да Србија има изванредне сараднике у грчким властима, не само на
државном, већ и на регионалном нивоу, што се видело приликом посете Душановог
града "где смо добили уверавања о том пријатељству и љубави, који грчки народ носи
према нама"

  

Осврнувши се на сутрашње званично обележавање годишњице Кајмакчаланске битке на
врху планине Ниџе, Николић је казао да је најважније то што ће се сутра обележити
јуначки пробољ Солунског фронта који није био баш по вољи савезницима, али , како је
подсетио, српска војска тада није могла да чека.

  

Наводећи да на Кајмакчалану постоји део територије који је Грчка оуступила Југославији
својевремено, где се налазе обележја пробоја Солунског фронта, цкрва и капела,
НИколић је рекао да је по распаду Југославије то припало Македонији и да би, како је
рекао, можда требало разговарати са представницима македонских власти о томе да
Србија има право да на том месту баштини своју историју.

  

БЕОГРАД - Председник Србије Томислав Николић састао се данас у Солуну са
гувернером Централне Македоније Апостолосом Тзитзикостасом, са којим се
сагласио о важности заједничког очувања сећања на догађаје из прошлости, као
што је обележавање стогодишњице битке на Кајмакчалану.
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  Николић борави у радној посети Грчкој поводом обележавања стогодишњице битке наКајмакчалану.  Како је саопштено са Андрићевог венца, Николић је у разговору са гувернеромТзитзикостасом истакао приврженост традиционално добрим односима две државе идва народа.  (Танјуг)  
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